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 6 کد دفترچه :

 
 
 
 
 
 

 عصر 15:00 ساعت شروع:    سؤال 85 تعداد سؤال :
 عصر 16:40 ساعت پایان: دقيقه 100 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 تا از تعداد عنوان درس ردیف

 5 1 5 قرآن 1
 12 6 7 آسمان یهاامیپ 2
 20 13 8 عربي 3
 35 21 15 رياضي 4
 50 36 15 فارسي 5
 65 51 15 علوم تجربي 6
 75 66 10 مطالعات اجتماعي 7
 85 76 10 زبان انگلیسي 8

 

 

 

 

 )نوبت عصر(  پايه نهم

 (20/9/97)  1397-98سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پيشرفت تحصيلی

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 گیرد.مین تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ توجه :

 ستین، مجاز حسابنیماشاستفاده از. 
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 5 تعداد سؤال: قرآن نام درس :
 

 است؟ شدهترجمهدرست  كدام گروه از كلمات قرآني، -1

 

 مُرسِل: فرستنده/ بيَن: ميان (2 هااوَحَينا : وحي كرديم/ مَهد : راه (1
 صَدّوا : مانع شدند/تََت: جاري (4 مََيا: مرگ/ اجََل : مدّت (3

 

 معناي كدام تركيب قرآني درست است؟ -2

 

: بهتر است برايشان (2 وَ فِِ انَفُسِكُم: و در خودشان (1  خَيًرا مِنهُنَّ
 عَسي انَ يكَونوا: شايد كه باشند (4 كنند.يََكُمون: يكسان است آنچه قضاوت ميساءَ ما  (3

 

ِ  كَذلكَِ        كند؟ را كامل مي مقابلكدام گزينه ترجمه آيه  -3  كند. حال و وضعشان را بيان مي   ....   خدا .....امَثالهَُم :  .. لنّاسِ يضَربُِ الُله ل
 گونه/ به مردمآن (4 زيرا كه/ مردم را (3 مردممانند آن/ نزد  (2 چنين/ براي مردماين (1 

 

 به كدام ويژگي اهل تقوا اشاره شده است؟  «وَ باِلاسَحارهُِم يسَتغفِرونَ »و « مُتَّقيَن في جَنّاتٍ وَ عُيونٍ انَِّ ال» در آيات  -4

 

 ايجاد صلح و دوستي بين مردم  (2 در نظر داشتن سهمي در اموالشان براي نيازمندان  (1

 افزايش و تقويت ايمان (4 طلب مغفرت و آمرزش در سحرگاه (3
 

 كدام ترجمه صحيح است؟ -5

 

ينَ ءامَنوا لا يسَخَر قَومٌ مِن قَومٍ : اي  (1  هيچ گروهي را مسخره نكنيد مؤمنانيا ايَُّها الََّّ
 ترسي ندارند و برايشان ناراحتي نيست هااز آن فلَا خَوفٌ عَليَهِم وَ لا هُم يََزَنونَ: پس (2
ليَن : پروردگارتان و پروردگار پدران پيشين شما (3  رَبُّكُم وَ ربَُّ ءابائكُِمُ الآوَّ
مواتِ وَ الارَضِ : و هنگامي كه مي (4  ها و زمين راپرسند چه كسي آفريد آسمانوَلئَِِ سَالََتهُم مَن خَلقََ السَّ

 

 

 

 7 تعداد سؤال: آسمان یهاامیپ نام درس :
 

لُ عَليهِمُ المَلائکِه ....(  با عنايت به آيه -6 ينَ قالوا رَبُّنَا الله ثُّمَ استَقاموُا تَتَنَََّ  الهي چيست؟ يهاوعدهكليد دست يافتن به ) انَِّ الََّّ
 در خدا   و جهادجنگ  (4 پيروي نکردن از عقائد باطل  (3 در راه خدا يداريو پااستقامت  (2 تسليم شدن در برابر خدا (1 

 

 .گزينه صحيح را انتخاب كنيد -7

 

 دعوت كرد. يکتاپرستيحضرت عيسي )ع( فرعون را به  (1

 شد. لياسرائيبنبه آزاد كردن قوم  مأمورحضرت ابراهيم)ع(  (2

 داد.حضرت موسي )ع( زن و فرزند كوچک خود را در سرزمين مکه سکونت  (3

 هاي زندگي صبركرد.حضرت ايوب )ع( در برابر تمامي مشکلات و سختي (4
 

8- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 در كدام آيه خداوند مهرورزي بر بندگان را برخود واجب كرده است؟  

وّابينَ  (3           وَهُوَ الغَفُورُ الودَود (2  اِنَّ الَله لا يظَلِمُ النّاسَ شَيئاً  (1   فَانَِّ الَله شَديدُ العِقابِ  (4         اِنَّ الَله يَُِّبُ التَّ
 

 ؟نيستكدام گزينه صحيح  -9

 

 تمام اديان آسماني اعتقاد به ظهور منجي دارند. (1

 توان جزء ياران امام زمان )عج( بود.در زمان غيبت مي  (2

 يابد.عدالتي پايان ميپس از ظهور امام زمان )عج( جنگ وبي (3

 يابد.بعد از شکست حاكمان ظالم و پيروزي امام زمان)عج( جهان پايان مي (4
 

 داند؟   مي را چهبهترين كارهاي امت خود يکي از پيامبر گرامي اسلام )ص(  -10

  فرج امام زمان)عج(        يدعا برا (4 خوش رفتاري با مردم      (3 ترويج كارهاي نيک     (2 انتظار فرج امام زمان )عج( (1 
 

 

 آموزيم : مي) ما عَرَفناكَ حَقَّ مَعرفِتَكِ(   نديفرمايمحضرت رسول كه  شياز فرما -11

 

 ، امکان شناخت كامل خداوند را دارد. شيهاتيمحدودانسان با وجود  (1

 كسب كند. نامحدودهيچ شناختي نسبت به خداي  تواندينمانسان محدود است،  يهاييتواناچون  (2

 را ندارد. نامحدودمحدود خود ، امکان شناخت كامل خداي  يهاييتواناانسان به دليل  (3

 شناخت كاملي از خدا دست يابد. به توانديمخارج كند، هاتيمحدودهرگاه انسان خود را از  (4
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 كنيد؟اگر بخواهيد بر اساس سخن امام صادق)ع( ايمان را در دل خود تقويت كنيد، كدام رفتار زير را انتخاب مي -12

 دوري از گناهان       (4 داشتن هدف والا (3 ياد و ذكر خدا         (2   مؤمنالگو گرفتن از انسان  (1 
 

 

 

 8 تعداد سؤال: عربي نام درس :
 

 

 ؟معناي كدام كلمه مشخص شده صحيح است -13

 

.  يعَمَلُ فِ مَصْنعَِ الْ  جاري (1 ياضّي .  الَمَْلعَْبُ  (2 «همسرم» كَراسيِّ  «ورزشگاه » مَكانٌ يلَعَْبُ فيهِ الرِّ
سِر .  حَسِبَ سَعيدٌ  (3 مَرَ بصُِنعِ الِْْ

َ
نَّ حََيداً أ

َ
راسَةِ يبَتَدِئُ فَصْلُ  (4 «پشيمان شد» أ  «نوشتن » وَ القِْراءَةِ .   الدِّ

 

 هاي زير درست ترجمه شده است؟كداميك از عبارت -14

 

 هاي خداوند است.إلََكُْم نعِمَةٌ مِنَ الِله. حتما رفع نياز مردم از نعمتإنَّ حَوائجَِ النّاسِ  (1
لْتُهُ :  (2

َ
عامَ؟» نادَيْتُهُ وَ سَأ كَلتَْ الطَّ

َ
 «خوري؟چه غذايي مي» او را صدا زدم و از او پرسيدم: « . لِِاذا ما أ

ياّمٍ. نجار در (3
َ
 خانه حَيد براي سه روز ميهمان شد. بقََِِ النَّجّارُ فِ بيَتِ حََيدٍ لِِلَاثةَِ أ

ينَ يََعَْلونَ مَعَ الِله إلهاً آخَرَ فسََوفَْ يَعْلمَونَ. كساني كه همراه خدا، خدايي ديگر قرار مي (4  دهند پس خواهند دانست.الَََّّ
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 «أَذْكُرُ ربَيّ عنِدَْ جلُوسي»شود؟         ، دركدام گزينه مشاهده ميمقابلوزن كلمه مشخص شده در عبارت  هم

 

ذْكُرُ رَبّّ عِندَْ قيامي (1
َ
 مَكْتبَنُا نورٌ وَ حَياةُ  (2 أ

جُ مِنهُْ  (4 فيهِ كُنوزٌ، فيهُ جََالُ  (3  العُْلمَاءُ يَتخََرَّ
 

  نيست؟كدام توضيح، مناسب كلمه مقابل آن  -16

 

يّاراتِ .  (1 وَرانِ السَّ موعِ مِنَ الْْزُنِ.  (2 «احَة سّ ال» مَكانٌ فِ الشّارِعِ لِدَ  «كاء الُْ » جَرَيانُ الدُّ
ْ » مََموعَةٌ مِنَ المُدُن.  (4 «طّي شُّّ ال» هُوَ يعَمَلُ فِ اِدارَةِ المُرورِ.   (3  «مَلاعِبال

 

 با توجه به هر تصوير ،كدام پرسش و پاسخ درست است؟ -17

 

1) 
 

نا اعَْبُُُ مِنَ الِْْسرِ 
َ
 (2 يا حََيدُ، ماذا تَفْعَلُ الآنَ؟ أ

   
 هَلْ فاطِمَةُ مَشغُولةٌَ بتِهَيِئَةِ صَحيفَةٍ جِداريَّةٍ ؟    

 نَعَم         

3) 
 

 (4                                يوَمَينِ ؟ بَعْدَ لمَِ رَقَدَ ناصٌِ 
 

 

 لمَِنْ هَذِهِ المَْحفَظَةِ؟ لمَِريمَ

 

 كداميك از جمله هاي زير داراي فعل امر است؟  -18

 

كثََ  (2 رَبَّنا آمَنّا فَاكْتبُنْا مَعَ الشّاهِدينَ  (1
َ
لا إِنَّ وعَْدَ الِله حَقٌّ وَلكِنَّ أ

َ
 م لا يَعْلمَونَ.هُ أ

عْلمَُ النّاسِ، مَنْ جَََعَ عِلمَْ النّاسِ إلََِ عِلمِْهِ. (3
َ
عْجَزُ النّاسِ مَنْ عَجَزَ عَنِ اكْتسِابِ الْْخْوانِ. (4 أ

َ
 أ

 

 مناسب تر است؟« إنَّ الَله لا يُُبُِّ ... »  كدام گزينه براي جاي خالي جمله -19
 لسِانَ صِدق (4 الرَّحِم قاطِعَ  (3 مانَ الَْ  (2 السّاجِدينَ  (1 

 

 ؟كدام ضمير و فعل مناسب يکديگر است -20
تمُ (1  نتمُْ يصَْدُقونَ  (4 هُما سَمِعَتا (3 هِيَ تَفْتحَينَ  (2 هُمْ صَبَُْ

َ
 أ

 

 

 

 

 

 15 تعداد سؤال: رياضي نام درس :
 

 ؟ كنديممشخص هاي زير يك مجموعه را از عبارت كيكدام -21

 

 سه شهر خراسان رضوي  (2 4و  3طبيعي بين  يعددها (1

 چهار عدد زوج متوالي (4 پنج عدد اول (3
 

www.DarsYad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir



 

,اگر داشته باشيم :  -22 , , , , ,x
     

    
    

4 9 25 3 70
5 1

2 1 4 416
 برابر است با : x. در اين صورت  

 1) 35
2

  2) 1 3) 3
4

  4) 5  
 

ي مجموعه يهارمجموعهيزاگر تمام  -23 , ,A  1 2  ؟ميانوشته رمجموعهيزمجموعه تهي چند  به غير ازصورت،  نيا دررا بنويسيم ؛  3

 1) 4 2) 7 3) 8 4) 9 
 

 يهامجموعهاگر  -24 |A x x   و  6 |B x x A 2  مجموعه  صورت نيارا داشته باشيم، درA B چند عضو دارد؟ 

 3 (4 2 (3 1 (2 صفر (1 
 

مجموعه  -25 W  : برابر است با 

 1)    2)  , , , ,...1 2 3 4  3)  , , , ,...01 2 3  4)  0  
 

 باشد كدام گزينه زير است ؟ 7در پرتاب يك تاس، احتمال اين كه عدد رو شده كمتر از  -26

 1) 6
7

  2) 5
6

 1 (4 صفر (3  

 

كدام كسر بين دو كسر  -27
2
5

و  
3
4

 قرار ندارد ؟ 

 1) 7
10

  2) 7
20

  3) 1
2

  4) 13
20

  
 

1/عدد  -28  است ؟ نمايش اعشاري كدام كسر زير 16

 1) 3
5

  2) 9
8

  3) 26
25

  4) 7
6

  
 

شانس باشند و داشته باشيم دو پيشامد هم Bو  Aاگر  -29 P A 
7
12

 برابر است با: Bدادن ، آنگاه احتمال رخ

 1) 4
12

7 (3 صفر (2  
12

  4) 1 

 

 كدام گزينه است ؟ �حاصل  -30

 1)   2)   3)   4)   
 

 مجموعه متناظر با محور مقابل كدام است ؟ -31

 

1)  |x x   2 3  

 

2)  |x x   2 3  

3)  |x x   2 3  

4)  |x x   2 3  
 

 از اعداد زير، عدد گنگ است ؟ كيكدام -32

 1) /0 3  2) / ...0 2121121112  3) /0 49  4) 3
4

  
 

حاصل  -33 
2

2  برابر است با:  5

 1) 2 5  2) 2 5  3) 5 2  4)  2 5  
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aاگر  -34  bو  0  aآنگاه حاصل   0 b برابر كدام گزينه است ؟ 

 1) a b   2) a b  3) b a  4) a b 
 

 .شوديمفته گقبلي ، براي معلوم كردن موضوعي كه در ابتدا مجهول بوده است ................  يهادانستهدليل آوردن و  استفاده از  -35

 شهود (4 اثبات (3 استدلال (2 مثال نقض (1 
 

 

 15 تعداد سؤال: فارسي نام درس :
 

 . «دطعن نکن متقدمي كه بر وجه پس جواب خود بگويد بر»     آمده است؟ نهيكدام گزمشخص شده در  يهاواژهمعني  مقابلدر جمله  -36

 دام كنندهاق-صورت (4 قدم       م -راه (3 يشين      پ -قصد (2 تر     جلو -قصد (1 
 

 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟« بنياد  -اصل  –فرزانه  –ميغ »هاي معني واژه -37

 

                     ريشه                  -نسب  –دانشمند  –سحاب  (2 ايه                                     پ -اصالت  -نوراني  -ميخ  (1

 ساسا -تبار  -روشن   -ابر  (4 ريشه -نژاد  –بسيار دانا  -ابر  (3
 

 ؟ از نظر املايي صحيح است  بيدو تركدر كدام گزينه هر  -38

 

 مصاحبت دوستان –ذوق ادبي  (2 اي تحمت زده                      ج -فاقد اخلاق (1

 زيانگدلنسيم  -تباحي روزگار (4 هاي متعددّ                     موحبت –بادقيسي  حنظلۀ (3
 

 رود(شمار نمي)تشديد جزو غلط املايي به به كار رفته است؟ يترشيبدر كدام گزينه ،غلط املايي  -39

 

 و از جمال صورت قصر و صرير ملک وي خبر ندارد. نديبينممورچه در قصر ملک، جز غذاي خيش چيزي  (1

 .شوي ريّو متحچشم باز كن تا از ديدن عجايب مدهوش  ،معرفت تماشا كنيدند تا در بستان اگر راحت دا (2

 پوشيده دارند، استراق سمع نکند. و اگرخوظ ننمايد تي كه در حظور او ميان دو كس رود، در مهاورا (3

 نتوانستم بود اندر بودم، رازيآن حالت كه  در باطن من پديد آمد كه به هيچ وجح، در ياهيداع (4
 

 است؟ از شخصيّت هاي ادبي كيكداممتن زير درباره  -40

 « سال در مدرسۀ نظاميه تدريس كرد و در طابران توس درگذشت.از دانشمندان معروف دورۀ سلجوقي كه به مدت پنج»

 محمد غزالي                  (4 سنايي غزنوي   (3 الخير            ابوسعيد ابي (2 سعدي (1 
 

 وجود دارد؟ «مضارع»و چند فعل « ماضي»چند فعل  عبارت زيردر  -41

 «د.خورنبديگران تا اكنون ما بنشانيم ، ما خورديم ،پاكدل گفت: ديگران نشاندند باغبان پير و» 

 

 ماضي دو فعل - ه فعل مضارعس (2 مضارع      دو فعل - سه فعل ماضي (1

 فعل ماضي و سهيک فعل مضارع  (4              ماضي هستند       هافعلهمه  (3
 

 «ردكشکر يکي از هزار  كهآنيا كسيت  شمار كرد/ تواند را كهفضل خداي »       ؟است درستكدام گزينه  مقابل بيتبا توجه به  -42

 

 .جمله استبيت چهار  (2     است.بيت پرسش انکاري  (1

 .وجود ندارد ياوابستهت هيچ نوع در بي (4 شکر نهاد است.         (3
 

 ؟ نيستدرست مشخّص شده در كدام گزينه  يهاهيآرا -43

 

 (يبخشجان -)جناس  يار بد بدتر بود از مار بد (2          كنايه(     -)تخلص  روان گوي سعادت بردندسعديا راست (1

       شبيه(                 ت -بازار نيست )مراعات نظير متاع جواني به  (4 شبيه(ت -)مراعات نظير  وي آفتاب چراغ وي ماه است و شعلۀ (3
 

 ؟شوديمديده  «و تخلصنظير  مراعات» هيدو آراهر در كدام گزينه  -44

 

 دانش دل پير برنا بود ز /كه دانا بودتوانا بود هر (1

 ا چو مردانت مرگ رويارويي   /و جاه و نعمت عزّ يا بندگي و (2

 درس قرآن غم مخور ا بود وردت دعا وت  ر/تا يهاشبو خلوت  فقرحافظا در كنج  (3

 ه رحمت بر آن تربت پاک بادك  /فردوسي پاكزاد تخوش گفچه  (4
 

 ؟نشده استمفهوم كلي كدام گزينه درست نوشته  -45

 

 (شودينمتوسط چشم سر ديده  ،عالم خداوندبه بينندگان آفريننده را/ نبيني مرنجان دو بيننده را ) (1

 (جا بياوردهاي خدا را بهدرستي شکر تمام نعمتتواند بهكس نمينعمتت بارخدايا ز عدد بيرون است/ شکر انعام تو هرگز نکند شکرگزار )هيچ (2

 (افتي دستبه آرزوها  توانيم هايسختبهر پريدني )با تحمل  برآورمتا وارهم به مرگ/ يا پر  و خلوتمدر حبس  (3

 باش( و صادقرنگ ه شکستن خطاست )با دوستان خود يکخود شکن آيين /آينه چون نقش تو بنمود راست (4
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 است؟ آمده  نهيكدام گز «داستان هلن كلر -شکوفايي  يهاچهيدر» يخوانروانمفهوم كلي درس  -46

 

 و آنچه اطراف ما وجود داردتوجه به طبيعت  (2 وجودمان يهاتيقابلاز  يريگو بهرهآفرينش  درک بهتر معجزۀ (1

 زندگي يهالحظهبودن  و باارزشخداوند  و حمدسپاس  (4 ماناستفاده از تمام حواس در زندگي روزمره (3
 

 ؟ دهديمكدام گزينه رسيدن به كمال را نشان  -47

 

 من پروانگان شدند يهاهمسال (2 در فکر رستنم پاسخ بداد كرم (1

 تا وارهم به مرگ و خلوتمدر حبس  (4 خلوتي تا چند منزوي در كنج (3
 

 سخن زير با كدام گزينه ارتباط معنايي دارد؟  -48

 «    به ضرر تو. يو روزروزي به نفع تو  ؛است دو روزروزگار »

 

 مخور يکسان نباشد حال دوران غم بر مراد ما نرفت/ دائما يدو روزدور گردون گر  (1

 بار نيستمجوي/ كه باري است فرصت دگرقيقت غنيمت شمر جز ح (2

 منزل ويران بروم/ راحت جان طلبم وز پي جانان بروم كزين آن روز خرم (3

 امروز كه در دست توام مرحمتي كن/ فردا كه شوم خاک چه سود اشک ندامت (4
 

 بيان شده است؟  يدرستبهكدام گزينه با توجه به بيت زير مفهوم -49

 «دل ندارد كه ندارد به خداوند اقرار تنبيه خداوند دل است/فرينش همه آ»

 

 كارگناهجزاي انسان  :تنبيه (2 جرات ندارد      دل ندارد.: (1

 تنبيه خداوند دل: آگاهي انسان عارف (4 خداوند دل: خداي بزرگ          (3
 

 ؟ كنديمقيامت را تداعي  و روزكدام عبارت مفهوم معاد  -50

 

 او/ همه گويند و يکي گفته نيايد ز هزار   و رحمتتا قيامت سخن اندر كرم  (1

 كن كه زمين چگونه زنده شود. و تفکردر وقت بهار بنگر  (2

 در زمين نگاه كن كه چگونه بساط تو ساخته است. (3

 كه فکرت نکند نقش بود بر ديوار  وجود/ هر واريدرودنقش عجب بر  همهنيا (4
 

 

 

 15 تعداد سؤال: علوم تجربي درس :نام 
 

 ؟كنديممحافظ عمل  هيلا كينموده و به صورت  يريجلوگ نيو خطرناک فرابنفش به زم يپرانرژ يپرتوها دنيرس از كدام گاز -51

 آرگون (4 اوزون  (3  نيتروژن    (2 اكسيژن  (1 
 

  ؟قراردادستون  كيرا در هاآن نمود و يبندطبقهعنصرها را  توانيم ريز يژگيكدام  و بر اساس -52

 

  موجود در مدار آخر اتم  يهاالکترونتعداد  (2   ساختار اتمموجود در  تعداد الکترون (1

  اطراف هسته اتم يتعداد مدارها (4 ذرات باردار درون هسته اتم (3
 

 يبخارات سم زين هاآنسوزاندن   و ماننديم يباق عتيدر طب يطولان يهامدت يو برا شوندينم هيتجز يبه راحت ستيزطيمحكدام بسپارها در   -53

  ؟كنديموارد هوا 

 

 .رونديمبکار  گوشت در ساختمانكه  ييبسپارها (2 . رونديمابريشم بکار  در ساختمانبسپارهايي كه  (1

  .رونديمبکار قطعات خودرو  ساختدر كه  ييبسپارها (4 .رونديمبکار  پشم شتر  در ساختمانكه  ييبسپارها (3
 

 از موارد زير كاربرد دارد؟ كيدر كدام  کوليگل لنيات -54

 شستشوي لوازم پزشکي (4 كشاورزي يهانيزمتزريق در  (3 هازخمضدعفوني  (2 خودرو يزدگخياز  يريدر جلوگ (1 
 

 است ؟ بيان نشدهدرست  ميسد وني مورد دركدام ويژگي دارند. يبدن نقش اساس يهاتيفعال ميدر تنظ هاوني -55

 

 .  است شتريب گريد يهاونيكاتاز ، خون  در كه مقدار آن است  ييهاوني نيترمهماز  يکي ميسد وني (1

  . است يکيالکتر انيجر يدر حالت محلول رسانا ميسد وني (2

 .است قلب ژهيوبهبدن  يهاچهيماهدر مغز و اعصاب و  يکيالکتر انيجر جادياسديم  وني ياصل فياز وظا (3

 .است مؤثرقلب  و عملکرد هااستخوانبدن و رشد  يهاتيفعال ميدر تنظسديم  (4
 

 در تهيه مواد منفجره كاربرد دارد؟كدام ماده زير  -56

 كلر (4 فلوئور (3 آمونياک  (2 سولفوريک اسيد (1 
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به نظر ت ادرسنر .كدام مفهوم با توجه به نمودادهديمتاكنون نشان  يلاديم 1910 يهاسالمصرف نفت خام را در طول  زانيم 1نمودار  -57

 ؟رسديم

 

 ت،يمعج افزايش ليبه دل يانرژ به ازين شيبه نفت خام و افزا آسان يدسترس (1

 . سوخت استفاده شود هيته براي  شتريب از نفت كه است سبب شده

 

 .  است  1960 دهه كشف نفت خام مربوط به زانيم نيشتريب (2

 .گرفته است يشيكشف آن پ زانيمصرف نفت خام از م زانيم 1970 در سال (3

 0مصرف نفت خام با كشف آن برابر است زانيم 1980در سال (4

 

 است ؟ نادرست ويژگي تركيبات يوني مورد دركدام گزينه  -58

 

 .ستندين يکيالکتر انيجر يجامد رسانا در حالت (2 .شونديمضربه خرد  اثر درشکننده هستند و  (1

 . گذارنديمالکترون به اشتراک  گريکديبا   ، هامولکول ليهنگام تشک (4 .شونديمدر آب حل  يوني يهابيتركاغلب  (3
 

 است؟بيشتر  هامولکول، نيروي ربايش بين  هادروكربنيه از كيدر كدام  -59

 1) 52H  25C  2) 36  H17C  3) 26H  12C  4) 50H  24C  
 

  را دارد؟ ريتأث، بيشترين كره  هوا دياكسيدمقدار كربن افزايش  يوكدام منبع توليد برق بر ر  -60

 گرماي زمين (4 نفت خام  (3 انرژي خورشيد (2 باد (1 
 

 .....................روي مسيري مستقيم با تندي ثابت حركت كند، حركت آن  ياگر متحرك -61

 تند شونده است. (4 كندشونده است. (3 يکنواخت است.  (2 . دار استشتاب (1 
 

 ندچشتاب متوسط خودرو . رسانده است  km/h 72  به h km 36/ ثانيه 10در مدت  را در مسير مستقيم، سرعت خود خودروي سواري يك -62

 است؟  )s m/2(متر بر مربع ثانيه

 

1) 2m/s 3                     s10 t=                                            s 0 t=      

 

 

2) 2m/s 6/3 

3) 2m/s 2 

4) 2m/s 1  
 

 است؟   شدهانيب يدرستبهگزينه كميت فيزيکي با يکاي نوشته شده  در كدام  -63

 

   2m  / sو km/hسرعت متوسط:   (2km/h   2 و  m/ sتندي متوسط  :   (1

  N/kgو  2m/ s    :شتاب  (km/h  4و  2s /m  : يالحظهسرعت  (3
 

 يست ؟بيانگر چ «.كنديدر خلاف جهت وارد م اندازه وهم ييرويبه جسم اول ن زيوارد كند، جسم دوم ن روين گريبه جسم د يهرگاه جسم»عبارت -64

 قانون پايستگي جرم (4 قانون سوم نيوتن     (3 وتنين دومقانون  (2 قانون اول نيوتن  (1 
 

  به درستي بيان نشده است؟در مقايسه خواص فيزيکي اتن با  پلي اتن كدام مفهوم   -65

 

 بيشتر از تعداد اتم هاي پلي اتن است.تعداد اتم هاي اتن  (2  اتن گازي شکل است ولي پلي اتن جامد است. (1

  ربايش مولکول ها در اتن كم ولي در پلي اتن زياد است.  (4 جرم اتن كم ولي جرم پلي اتن زياد است. (3
 

 

 10 تعداد سؤال: مطالعات اجتماعي نام درس :
 

66- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 يمدارها رداست كه  متعدد يآسمان اجرام و ديخورش نام به ستاره كي از متشکل» ؟ استزير  يهانهيگزاز  كيكداماين جمله مربوط به 

 «.گردنديم آن رامونيپ

 كيهان (4 كهکشان (3 منظومه (2 قمر (1 
 

 . نديگويم  ...    «شوديم شتريب هاشبطول روزها از  رماهيت يدر ابتدا يشمال مکرهيكه در ن يبه زمان»  -67

 اعتدال پاييزي (4 اعتدال بهاري            (3 انقلاب زمستاني          (2 انقلاب تابستاني        (1 
 

 ؟است هايناهموارجزء عوامل دروني تغيير شکل  كيكدام -68

 هوازدگي (4 چين خوردگي (3 يخچال (2 فرسايش (1 
 

 ؟روديمبه شمار  عوامل مهم جريان عمومي هوا  از كيكدام -69

 فاصله گرفتن از استوا (4              تغييرات دما با ارتفاع            (3 فشار     يهاكانونپراكندگي  (2         سرد و گرم يهاآب يتلاق محل (1 
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 دارد؟ را جهان يستيز تنوع نيشتريب بومستيزكدام  -70

 باراني استوايي يهاجنگل (4 بيابان (3 ساوان (2 تايگا (1 
 

 ؟است هاستگاهيزكدام گزينه از عوامل تخريب  -71

 با روش علمي كشاورزي (4 صنعتي          يهاتيفعال (3 وحش         يهاپارکايجاد  (2 كاهش توليد زباله         (1 
 

 ؟رديگيماجرت قرار جديد يعني آمريکاي شمالي و جنوبي و استراليا؛ جزء كدام دسته از انواع مه يهانيسرزمبه  يياروپا هاونيليممهاجرت  -72

 رياختيا -خارجي (4 جباري       ا -خارجي (3 ختياري      ا -داخلي (2 جباري    ا -داخلي (1 
 

 و يبهداشت ،ياقتصاد عامل سه به توجه با گريکدي با هاآن يسهيمقا و در كشورها يزندگ تيفيك و تيوضع به بردن يپ يبرا شاخصي كه» -73

 ؛ چيست؟« شوديم فيتعر يفرهنگ

 شاخص توسعه انساني (4 شاخص متوسط طول عمر               (3 شاخص رفاه و درآمد             (2 شاخص اميد به زندگي              (1 
 

 د؟را از سواحل و جزاير جنوبي ايران اخراج كن هايپرتغالاول با استفاده از كدام عامل توانست  عباسشاهدر عصر صفوي،  -74

 

 جنگي خود       يهايكشتبا استفاده از  (2            هايپرتغال و هايسيانگل رقابت مياناستفاده از  (1

 با تجهيز نيروهاي غير قزلباش (4                                        هاقزلباشبا استفاده از  (3
 

 ؟صحيح نيستاوضاع حکومت صفوي  يدربارهزير  يهانهيگزاز  كيكدام -75

 

  بود.        پررونق يخارج و يداخل تجارتدر عصر صفوي  (1

 .شديم گرفته يتجار يهاكاروان از كه بود يعوارض ،يصفو حکومت درآمد منبع نيترمهم (2

       بودند. صنعتگران و ورانشهيپ بازرگانان، ون،يروحان ان،ينظام ،يحکومت يهامقام شتريب نانيشهرنش  (3

 .ساختند يصفو يهاتختيپا در ژهيوبه يميعظ يهاكتابخانه و هامدرسه ،يلشکر و يكشور يهامقام و پادشاهان  (4
 

 

 10 تعداد سؤال: انگلیسي زبان نام درس :
 

Neda: What's your Arabic teacher like this year?    Parvin: ……. 76- 

She is kind and patient. 2) I like her very much. 1) 

She is tall and wears a brown manteau. 4) She likes the students too. 3) 

When you go to a hotel, first you check in  by a/an …………………………. 77- 

Shopkeeper                          2) officer                             3) receptionist                                   4) police 1) 

Mr. and Mrs. Irani just have one ……………………and her name is Kimya. 78- 

Woman                                2)daughter                           3) girl                                                4) sister 1) 

 The old car has some problems. It makes a ………………… all the time. 79- 

noise                                    2)gift                                    3) clothes                                          4) voyage 1) 

There ………………. a scarf on the chair. 80- 

is                                          2)am                                    3)are                                                  4) - 1) 

Be quiet! Kate ……….. father is sleeping. 81- 

of                                          2)is                                      3) 's                                                    4) and 1) 

He plays chess as a hobby but he ………………………. a short story today. 82- 

reads                                     2)read                                  3) to read                                           4) is reading 1) 

های خالی را با استفاده از بهترین گزینه ها کامل کنید.جا      

 I am Hamed. I'm fifteen years old. There are six people in my family. I have two sisters and one brother. 

Ahmad, my little brother, is a bit (83) ………………. he is not shy and quiet. My sisters are hard-working 

and polite but they are not (84) ……………….at all. My father is hard-working but my mother is a bit 

(85)………………….. My grandparents are kind, patient and helpful. 

 

beautiful 4) upset 3) thin 2) talkative 1) 83- 
careful and careless 4) lazy and rude 3) important and  difficult 2) suitable and best 1) 84- 

selfish 4) friendly 3) patient 2) generous 1) 85- 
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اصلاح کلید/توضیحگزينه صحیحموضوع سؤالكد و نام درس شماره سؤالعنوان دفترچه

2ترجمه كلمه٢٣٧٠١ - قرآن۶1) پایه نھم (نوبت عصر)

4ترجمه تركیب٢٣٧٠١ - قرآن۶2) پایه نھم (نوبت عصر)

1ترجمه كلمه٢٣٧٠١ - قرآن۶3) پایه نھم (نوبت عصر)

3تدبر در آيه٢٣٧٠١ - قرآن۶4) پایه نھم (نوبت عصر)

3ترجمه آيه٢٣٧٠١ - قرآن۶5) پایه نھم (نوبت عصر)

2دریافت پیام آیه٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶6) پایه نھم (نوبت عصر)

4شناخت ٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶7) پایه نھم (نوبت عصر)

2شناخت٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶8) پایه نھم (نوبت عصر)

4شناخت٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶9) پایه نھم (نوبت عصر)

1شناخت٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶10) پایه نھم (نوبت عصر)

3مفھوم وتشخیص٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶11) پایه نھم (نوبت عصر)

4راه تقويت ايمان٢٣٧٠٢ - پیامھاي آسمان۶12) پایه نھم (نوبت عصر)

2ترجمه كلمه٢٣٧٠٧ - عربي۶13) پایه نھم (نوبت عصر)

4ترجمه عبارت٢٣٧٠٧ - عربي۶14) پایه نھم (نوبت عصر)

3ھم وزن كلمات٢٣٧٠٧ - عربي۶15) پایه نھم (نوبت عصر)

4درك مطلب٢٣٧٠٧ - عربي۶16) پایه نھم (نوبت عصر)

4درك مطلب٢٣٧٠٧ - عربي۶17) پایه نھم (نوبت عصر)

1تشخیص نوع فعل٢٣٧٠٧ - عربي۶18) پایه نھم (نوبت عصر)

3درك مطلب٢٣٧٠٧ - عربي۶19) پایه نھم (نوبت عصر)

3تناسب فعل و ضمیر٢٣٧٠٧ - عربي۶20) پایه نھم (نوبت عصر)

1شناخت مجموعه ھا٢٣٧١٠ - رياضي۶21) پایه نھم (نوبت عصر)

1مجموعه ھای برابر٢٣٧١٠ - رياضي۶22) پایه نھم (نوبت عصر)

2زیرمجموعه ھا٢٣٧١٠ - رياضي۶23) پایه نھم (نوبت عصر)

3اشتراک مجموعه ھا٢٣٧١٠ - رياضي۶24) پایه نھم (نوبت عصر)

4تفاضل مجموعه ھا٢٣٧١٠ - رياضي۶25) پایه نھم (نوبت عصر)

4احتمال٢٣٧١٠ - رياضي۶26) پایه نھم (نوبت عصر)

2اعداد گویا٢٣٧١٠ - رياضي۶27) پایه نھم (نوبت عصر)

4کسرھای متناوب٢٣٧١٠ - رياضي۶28) پایه نھم (نوبت عصر)

3احتمال ھای ھم شانس٢٣٧١٠ - رياضي۶29) پایه نھم (نوبت عصر)

1اعداد گویا و گنگ٢٣٧١٠ - رياضي۶30) پایه نھم (نوبت عصر)

3نمایش روی محور٢٣٧١٠ - رياضي۶31) پایه نھم (نوبت عصر)

2اعداد گنگ٢٣٧١٠ - رياضي۶32) پایه نھم (نوبت عصر)

3قدر مطلق٢٣٧١٠ - رياضي۶33) پایه نھم (نوبت عصر)

1قدرمطلق٢٣٧١٠ - رياضي۶34) پایه نھم (نوبت عصر)

2استدلال٢٣٧١٠ - رياضي۶35) پایه نھم (نوبت عصر)

2معنای واژگان٢٣٧٠۴ - فارسي۶36) پایه نھم (نوبت عصر)

3معنای واژگان٢٣٧٠۴ - فارسي۶37) پایه نھم (نوبت عصر)

2املای واژگان٢٣٧٠۴ - فارسي۶38) پایه نھم (نوبت عصر)

3املای واژگان٢٣٧٠۴ - فارسي۶39) پایه نھم (نوبت عصر)

4تاریخ ادبیات٢٣٧٠۴ - فارسي۶40) پایه نھم (نوبت عصر)

1دستور زبان٢٣٧٠۴ - فارسي۶41) پایه نھم (نوبت عصر)

1دستور زبان٢٣٧٠۴ - فارسي۶42) پایه نھم (نوبت عصر)

2آرایه ادبی٢٣٧٠۴ - فارسي۶43) پایه نھم (نوبت عصر)

3آرایه ادبی٢٣٧٠۴ - فارسي۶44) پایه نھم (نوبت عصر)

4درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶45) پایه نھم (نوبت عصر)

1درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶46) پایه نھم (نوبت عصر)

2درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶47) پایه نھم (نوبت عصر)

1درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶48) پایه نھم (نوبت عصر)

4درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶49) پایه نھم (نوبت عصر)

2درک متن٢٣٧٠۴ - فارسي۶50) پایه نھم (نوبت عصر)

3کاربرد گاز ازون٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶51) پایه نھم (نوبت عصر)

2تعیین ستون یا گروه اتم٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶52) پایه نھم (نوبت عصر)
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4سوختن پلیمرھای مصنوعی٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶53) پایه نھم (نوبت عصر)

1کاربردترکیبات مولکولی٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶54) پایه نھم (نوبت عصر)

4نقش یون سدیم٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶55) پایه نھم (نوبت عصر)

2کاربرد آمونیاک ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶56) پایه نھم (نوبت عصر)

3مصرف وکشف نفت خام ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶57) پایه نھم (نوبت عصر)

4ویژگی ترکیبات یونی٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶58) پایه نھم (نوبت عصر)

1رابطه تعدادکربن ونقطه جوش٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶59) پایه نھم (نوبت عصر)

3تأثیرات نفت خام روی زندگی ما٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶60) پایه نھم (نوبت عصر)

2تندی لحظه ای٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶61) پایه نھم (نوبت عصر)

1شتاب متوسط ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶62) پایه نھم (نوبت عصر)

4یکاھا وکمیت ھا ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶63) پایه نھم (نوبت عصر)

3قوانین نیوتن ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶64) پایه نھم (نوبت عصر)

2وزن ٢٣٧٠٩ - علوم تجربي۶65) پایه نھم (نوبت عصر)

2جایگاه زمین در کیھان٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶66) پایه نھم (نوبت عصر)

1پیدایش فصول٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶67) پایه نھم (نوبت عصر)

4تغییر شکل ناھمواری ھا٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶68) پایه نھم (نوبت عصر)

2فشار ھوا ٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶69) پایه نھم (نوبت عصر)

4زیست بوم ھا٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶70) پایه نھم (نوبت عصر)

3تخریب زیستگاه ھا٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶71) پایه نھم (نوبت عصر)

4جابه جایی جمعیت٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶72) پایه نھم (نوبت عصر)

4شاخص ھای توسعه انسانی٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶73) پایه نھم (نوبت عصر)

1حوادث عصر صفوی٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶74) پایه نھم (نوبت عصر)

2وضعیت اجتماعی صفویان٢٣٧١٢ - مطالعات اجتماعي۶75) پایه نھم (نوبت عصر)
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